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Would you be likely to come to bridge if we offered it on Monday
afternoons, start time 2.30pm?

34 responses

Would you be likely to come to bridge if we offered it on Friday afternoons
(as well as the evening)? Start time 2pm.

34 responses

Swiss teams

Farnborough BC member survey
34 responses

Publish analytics
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No
Maybe

14.7%

29.4%

55.9%
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Maybe
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32.4%

55.9%
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Would you be likely to come if we arranged a Swiss teams events on a
Sunday (probable start around 11am)?

34 responses

Swiss teams contd

Would you be more or less likely to come if the Swiss teams event was blue
pointed?

22 responses

Yes
No
Maybe29.4%

32.4%

38.2%

More likely to come if it was
blue pointed
Less likely to come if it was blue
pointed
Makes no difference

9.1%

86.4%
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Would you like us to provide food (sandwiches etc) during the event?

23 responses

Saturday bridge

Would you be likely to come if we arranged Saturday late afternoon/early
evening pairs bridge?

34 responses

Saturday bridge: food

Yes
No
No preference
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Would you like us to provide food, to make it a more social occasion?

14 responses

Sunday bridge

Would you be likely to come if we offered Sunday late afternoon/early
evening pairs bridge?

32 responses

Sunday bridge: food

Yes
No
No preference

21.4%

64.3%

14.3%
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No
Maybe
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Would you like us to provide food to make it a more social occasion?

16 responses

Relaxed or 'gentle' bridge

Would you prefer it if some of our club sessions were 'relaxed' bridge
sessions (not NGS rated)?

34 responses

Yes
No
No preference

18.8%

62.5%

18.8%

Yes
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Would you prefer it if some of the sessions were 18 rather than 24 boards?

34 responses

Would you prefer the 18 board sessions to be in the evening or during the
day time?

17 responses

And finally....

Yes
No
No preference

14.7%

79.4%

Evening
Daytime

29.4%

70.6%
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Would you be likely to come to rubber bridge if we offered it alongside
club evenings?

34 responses

Do you have any other comments you would like to add?

22 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Envisage day11.00 start/12.30 lunch(paper plates help yourself,tea/coffee/cold drink)
say 13.10restart(24 boards)finish14.40 finish clearaway .£8.50 inc 2.50 table money
buffet style

None

Yes. The Club be less "starchy" and more relaxed. Namely, play bridge without do or
die attitude to win at all costs.

This is a very interesting survey and hope you get a good response

I'm impressed with this survey. Hope you succeed in generating more interest.

I am sorry if my answers are nearly all in the negative but I do not want to play daytime
bridge at all. I also cannot see any benefit in shortening the sessions to 18 boards.

Whilst I like Teams, I have many conflicts on Sundays especially morning

Yes
No

97.1%
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